



SINA 新浪新聞



亞洲青年划船錦標賽 國立水里商工榮獲女子四人單槳金牌

NOWnews.com 今日新聞網

[2014年 09月 10日](#) 20:24

[記者吳素珍／南投報導](#)

二十屆亞洲青年划船錦標賽 9月4日至9月7日在冬山河親水公園隆重登場，參賽選手包括台灣、日本、南韓等十九個國家、一百九十三名選手參賽，創歷年新高，水里商工學生為自己也為國爭光。



▲水里商工學生參加亞青划船錦標賽之情形。

台灣代表隊有廿七人，其中水里商工有兩位選手參賽，分別是普三忠林孟蓉及普二忠陳晴萱，她們2位分別在9月4日以預賽第2的成績進入決賽，並於9月7日的決賽中反敗為勝，拿下女子四人單槳的亞州金牌。這項輝煌的體育成績於10日的朝會集合中和全校師生分享，大家莫不以兩位選手為榮耀。



▲拿下女子四人單槳的亞青划船錦標賽金牌的水里商工學生和校長〈左3〉、教練等人合照。

水里商工參加本次亞青划船錦標賽指導教練為江文嘉、詹孟榕兩位教練，負責參賽的行政及訓練工作，江文嘉教練教賽後表示：「練划船很辛苦，曬得好黑，每天都累翻了，看到外國選手身材高大，具先天優勢，雖然身材不如人但我們也絕不放棄，一定要堅持到底，為自己也為國爭光。」此次女子四人單槳項目決賽隊伍有南韓、印度和烏茲別克，他們都是奪冠的熱門國家，最後水里商工的選手咬緊牙根，還是將這面金牌留在台灣。

校長劉丙燈表示：「划船運動是本校體育班發展的特色項目，為了準備這次賽事，學生遠赴宜蘭集訓2個月，今天總算有很大的收穫，這要感謝體育班划船隊教練的辛勞和平時對學生的付出。」此外水里商工是培育划船國手的搖籃，即將登場的韓國仁川亞運會划船項目奪金希望的選手－明輝，他是水里商工體育班的校友，也是目前學校的專任運動教練，期待汪教練能突破佳績為國爭光。

2014-09-10 20:24

〔記者劉濱銓／南投報導〕水里商工學生林孟蓉與陳晴萱，上週參加亞洲青年划船錦標賽，在女子 4 人單槳項目，力抗南韓、印度和烏茲別克強隊，勇奪金牌，水里商工校長今特別表揚 2 位學生，與師生分享榮耀。



亞青盃划船賽，水商學生林孟蓉（左二）、陳晴萱（左四）在四人單槳項目勇奪金牌，校長劉丙燈（左三）表揚學生優異表現。（記者劉濱銓攝）

第 20 屆亞洲青年划船錦標賽，7 日在宜蘭冬山河親水公園落幕，水里商工學生林孟蓉、陳晴萱與台南土城高中 2 名女學生，在 4 人單槳西式划船項目划出好成績，在決賽時一路與南韓隊抗衡，最終以半個船身差距打敗南韓隊，抱回金牌。

校長劉丙燈說，划船是水商極具代表性的體育項目，學生爲了這次國際賽事，遠赴宜蘭集訓，還要忍受思鄉之苦，能夠獲得金牌榮譽，是對學生最大的鼓舞，除了鼓勵學生再接再厲，繼續爲國爭光外，也感謝教練們的辛苦付出。



水里商工 2 國手 亞青划船賽奪金

【聯合報／記者賴香珊／即時報導】

2014.09.10 07:39 pm

南投縣水里商工划船隊林孟蓉(左三)及陳晴萱(左二)獲選為中華隊西式划船國手，代表台灣參加「第 20 屆亞洲青年划船錦標賽」，並在「女子 4 人單槳」決賽擊敗南韓、印度和烏茲別克等隊伍，為中華隊「划」回一金，堪稱台灣之光。

亞青划船錦標賽指導教練江文嘉說，外國選手在體型上具先天優勢，但國內選手為比賽曬得黝黑，更不怕苦，比賽時就算身材不如人也不輕言放棄，堅持到底，為自己也為國爭光。

水里商工校長劉丙燈說，為準備本次賽事，本校兩名學生遠赴宜蘭集訓 2 個月，更將金牌留在台灣，非常難得，而划船運動是本校體育班發展的特色項目，有此亮眼成績，校內划船隊教練平日的用心更是功不可沒。

【2014/09/10 聯合報】